
桜木町、関内地区が生まれ変わりました

　横浜の新しい姿が見え始めています。懸
案だった新市庁舎がみなとみらい線「馬車
道」駅近に完成、桜木町駅と新市庁舎を結
ぶペデストリアンデッキ「さくらみらい橋」
も完成しました。JR桜木町駅の新南口（市役
所口）」が新設され、桜木町駅から新市庁舎
までの一体的な開発がほぼ完成しました。
また、駅に隣接するホテル「JR東日本ホテル
メッツ 横浜桜木町」、旧横濱鉄道歴史展示
施設や保育園などが一体化した商業施設
「CIAL桜木町ANNEX」も開業しました。
　さらに、来年３月には、桜木町駅前から、
汽車道の上空に沿って横浜ワールドポータ
ーズ前までの空中散歩が実現するロープウ
ェイ「ヨコハマ・エア・キャビン」（仮称）
の開業が予定されています。

　関内地区においても変化は始まっていま
す。旧横浜総合高校の跡地に完成した横浜
武道館（サブアリーナ武道場約500席、アリ
ーナ約3000席）はすでに開業しました。現
在計画中のメインアリーナは2024年４月開
業予定です。
　2025年には、JR関内駅前の旧市庁舎跡地
に計画中の高さ 約 170m の複合ビルや旧市
庁舎建築を保存したホテル等の開業が予定
され、さらに隣接する「関内駅前港町地区」
（事業区域1.4ha）の複合高層ビル建設の概
要も見えてきました。

　「街づくり」は、時代の課題を解決させ、
未来へ託す「知恵のかたち」です。松本純
は1980年代、東急線「桜木町」駅の廃線に
向き合うことで、政治家を志し、「街」を考
えてきました。その一つの成果、未来へ託
す「横浜」の新しい姿にご注目ください。
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未来へ託す都市「横浜の姿」が見えて来た
災害や不安をのり超える力へ

みなとみらい地区誕生以前に横浜の街づくりを志し政治家になった松本純の感慨もひとしおです

運河沿いのウォーターフロントに建つ新市庁舎 新たに新南口（市庁舎口）が誕生したJR桜木町駅

桜木町駅と新市庁舎を結ぶ「さくらみらい橋」

汽車道に沿って空中散歩ができるロープウェイ「関内駅前港町地区」計画イメージ
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【2020年7、8月】　

磯子台自治会歩こう会会長 香取幸一さん （磯子区）

　JR磯子駅の西側の丘陵地帯に位置する磯子台自治会は、546世帯約1300人
で構成され、一昨年、発足50周年を迎えました。各住宅は100坪の広さがあり、
道路も幅員８メートルと広く、ゆったりした趣のある地域です。平成14年、
居住者である会員の高齢化が進むなか、自治会活動としてスタートしたのが
「歩こう会」です。当初は、健康増進を目的に周辺地域を歩く活動でしたが、
参加者が増えるにつれ、親睦を深め、見識を広め、ハイキングを兼ねた楽し
める活動へ変化してきました。その仕掛人が５代目会長に就任した香取幸一
さん（70歳）です。香取さんのモットーは「体（健康）・心（親睦、絆）・頭（知識、見分）」の融合。香取さん自身
がテーマと目的地を決め、毎月１回の定例会として参加者を募り、引率します。参加費はなく、当日の経費は個人負
担。公共交通機関を使い、もっぱら「徒歩」を重視します。今年の１月には「新年の国会議事堂＆憲政記念館見学会」
のテーマで国会見学にもお越しいただきました。「この会を通じて交友関係が広がった」「企画が楽しい」など、多
いときは70～80名にも及ぶ参加者の皆さんからも好評を得ています。香取さんは、「最近はコロナウイルスの影響で
『あるかない会』になってしまったのが残念です。早く再開したいですね」と、笑顔でおっしゃっていました。

健康は、「体・心・頭」が大事

前列右端が香取会長

7/21 大阪府薬剤師連盟挨拶
●大阪府薬剤師連盟尾島博司会長、
山岡信也幹事長が就任挨拶に来館さ
れました。

7/28  上田薬剤師会飯島康典会長
来訪　●一般社団法人上田薬剤師
会飯島康典会長、薬剤師の飯島伴
典上田市議会議員が来館。国内初
で導入されたOTCデジタル薬剤棚
等について説明を受けました。

8/6  ＵＡＥ大使面談 ●アラブ首長
国連邦(United Arab Emirates)特命
全権大使、カリド・オムラン・ス
カイット・サルハン・アルアメリ
閣下が帰国のご挨拶に。大使閣下
とは有意義な時間を共にしました。

8/8  猟銃等技能講習 ●クレー射撃
を行う銃砲所持には、３年に一度
の技能講習の受講が必須。安全な
取扱いと25枚中１枚以上のクレー
射撃的中が審査されます。実射ス
コアは25点満点中14点でした。

7月28日●上田薬剤師会飯島康典会長来訪
　　　　●小曽戸洋先生来訪
　  29日●国税庁挨拶
　　　　●経済産業省挨拶
　  30日●外務省挨拶
　　　　●財務省挨拶
　  31日●復興庁挨拶
　　　　●総務省挨拶

  8月4日●役員連絡会
　　 5日●与野党国対委員長会談後ぶら下がり会見
　　 6日●ＵＡＥ大使面談
　　　　●財務省説明
　　　　●健康保険組合連合会説明
　　　　●薬学懇談会
　　 7日●予算委員会与党理事懇談会
　　 8日●猟銃等技能講習

　現在のところ、国会議員に新型コロナウイルスの感染確認者は出ていません。
国会においても新型コロナ対策が大きな課題となり、専門家の協力を得て、新
型コロナウイルスの拡散防止を徹底しています。新型コロナウイルス対策とし
て最も大切なのはソーシャルディスタンスであり、十分な換気などを行い、密
を避けることです。衆議院では、議員間の集団感染発生防止及び感染リスク軽
減の観点から、本会議では密を避けるため、議員を二つのグループに分けて、
審議を行うことにしました。これにより、一席ごとに空席を作ることができました。また、これまで一部循環型で
あった換気システムを全開放し、１時間当たり５回の完全換気ができるように調整しました。また、入館時、入室
時の検温と手の消毒を徹底し、感染発生防止に努めました。
　実はこのルールを決めるのは政府ではなく議院運営委員会です。議院運営委員会は、与野党の国会対策委員長会
談の合意を踏まえて、議会を円滑に動かすための組織です。これは国会が立法府であるため、政府と独立した運営
を行うとされていることに起因します。

国  会  の   「 ソ ー シ ャ ル  ・  デ ィ ス タ ン ス 」

議員を二つのグループに分け、審議を行うことに
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